

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

nr. 7578 / 27.03.2020.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 27.02.2020 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 123/ 27.02.2020 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește domnul consilier local Gogoi Ion.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: doamna Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, doamna Stănescu Izabella - director executiv Direcția Asistență Socială, domnișoara Tetrici Carmen - Direcția Arhitect Șef și doamna Vlad Luminița – înlocuitor director Direcția Impozite și Taxe Locale.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 19.02.2020 au fost formulate obiecțiuni.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: la ședința anterioară am specificat că proiectul de buget nu a fost publicat pe site-ul primăriei și am fost contrazis. Am verificat, nu a fost publicat și nu s-a consemnat în procesul verbal.

Domnul Primar: dacă asta este problema o să consemnăm.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: a doua problemă este că doamna președintă a spus că așa se numește proiectul, referitor la reparațiile la acoperișul de la Liceul Anastasescu. Aici ni se spune că nu era vorba de acoperiș. Eu am făcut observație pe ceea ce era scris.

Doamna președinte de ședință: da, așa se numește proiectul. În procesul verbal este consemnat bine. Nu am spus chiar așa dar asta era ideea. Am spus că obiectivul se numește „Reparații acoperiș” dar nu este vorba de reparații.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: dorim să fie specificate aceste lucruri.

Domnul Primar: în ziarul Contrapunct a apărut un articol intitulat „ Ce ascunde bugetul local al municipiului Roșiori de Vede” și de ce nu a fost publicat pentru consultarea cetățenilor. Domnilor consilieri, fără supărare, dacă doreați să consultați bugetul și sunteți interesați de așa ceva, nu vă împiedica nimeni. Am fost mulți ani consilier local și din experiența pe care o am, nu a venit niciodată o propunere de la cetățeni care să îmbunătățească bugetul local. Rău este că dumneavoastră nu veniți să îl studiați. Să vă spun adevărul, bugetul nu a fost publicat în totalitate și vă spun și de ce. Potrivit Legii 273/2006 privind finanțele publice locale, noi trebuia să aprobăm bugetul în termen de 45 de zile de la apariția în Monitorul Oficial al bugetului de stat. Calculând aceste 45 de zile, noi trebuia să aprobăm bugetul până pe data de 20 februarie. Am primit ultimele date cu privire la venituri, de la Consiliul Județean, de la Finanțele Publice pe data de 12 februarie. Deci nu

aveam practic ce să publicăm. Noi am publicat anunțul că urmează să se facă bugetul dar bugetul nu era definitivat. Asta este realitatea, nu vă mai legați de astfel de lucruri. Însă dumneavoastră nu ați votat bugetul fără să spuneți de ce ați votat împotriva. Ați votat împotriva fără să știți că se adoptă cu majoritatea simplă.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: am spus în ședință că ni se par foarte mari cheltuielile cu salubritatea.

Domnul Primar: când spuneți că suma este mare sau mică trebuie să veniți și cu o justificare.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: la 52 mii lei cum să nu fie mare! și dumneavoastră ați spus, textual - „și mie mi se pare mare”.

Domnul Primar: am spus că este mare față cu execuția anului anterior și față de cum arată orașul nostru din punct de vedere al salubrității. În sumele acelea nu am prins platformele de gunoi, ar trebui să achiziționăm europubele, pubele. Acolo intră cheltuielile cu măturatul, deszăpezirea.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: am spus că sunt sume foarte mari la studiile de fezabilitate, am mai spus de ajutoare sociale la învățământ. Nu înțeleg ce sunt sumele acelea pentru ajutoare sociale la învățământ.

Doamna președinte de ședință: nu sunt ajutoare sociale la învățământ. Sunt bursele de merit și bursele sociale.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: domnul Primar are dreptate parțial. Chiar dacă este legea bugetului și chiar dacă au fost primite unele date mai târziu, asta nu împiedică cu nimic primăria să publice parte din buget care era făcut până la acea dată.

Domnul Primar: vă invit mâine cu tot ceea ce a stat în spatele bugetului să vedeți justificările. Consider că trebuia să veniți înainte de ședință să puneți întrebări. Ceea ce vi se prezintă dumneavoastră este doar o parte din buget, sunt multe calcule care stau baza întocmirii acestuia, există și un Manual de venituri și cheltuieli.

Mai au loc discuții neautorizate.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 19.02.2020 și acesta este aprobat cu 18 voturi „pentru”.

Domnul Primar motivează urgența aprobării proiectelor de hotărâre.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 18 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și implementarea proiectului „Niciodată singur – Sprijin pentru bunicii comunității”;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titularului și prelungirii contractului de închiriere nr. 2123/2000 al locuinței, apartament în bloc vechi, situată în str. M. Kogălniceanu, bl. 213, parter, ap. 4, Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrative Teritoriale Municipiul Roșiorii de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008”, Roșiorii de Vede în anul 2020.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialului înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și implementarea proiectului „*Niciodată singur – Sprijin pentru bunicii comunității*”;

Discuții:

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: se precizează facilitarea la 20 locuri de muncă care vor fi create. Ne poate spune cineva cum se va face, cum vor fi create.

Domnul Primar: este vorba de 18 locuri de muncă ca îngrijitori personali, un asistent medical și un asistent social cu studii superioare. Proiectul prevede acordarea de îngrijire socială la domiciliu pentru 110 persoane vârstnice.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titularului și prelungirii contractului de închiriere nr. 2123/2000 al locuinței, apartament în bloc vechi, situată în str. M. Kogălniceanu, bl. 213, parter, ap. 4, Roșiorii de Vede;

Discuții:

Domnul consilier local Ristea Iulian: săptămâna trecută am pus această problemă. Până la urmă situația rămâne aceeași. Predăm apartamentul băiatului. Și cu comportamentul și cu vecinii ce facem?

Domnul Primar: nu avem ce să facem, am făcut anchetă socială. Am făcut în așa fel încât să intrăm în legalitate. Este o situație delicată. Încercăm să facem un schimb de locuințe, să-l plasăm într-o garsonieră.

Domnul consilier local Ristea Iulian: este o persoană cu probleme grave de sănătate care nu a ajuns niciodată la spital să se interneze.

Domnul consilier local Toma Teodor Alexandru: la art. 2 menționați că se aprobă prelungirea contractului de închiriere pe o perioadă de 5 ani, sub condiția achitării debitelor la zi. Care sunt aceste debite și în ce constau?

Doamna președinte de ședință: este vorba despre chirie.

Domnul consilier local Toma Teodor Alexandru: și în cazul în care chiria nu este achitată?

Doamna președinte de ședință: au mai fost cazuri în care s-a făcut executare silită și au fost evacuați din apartamente.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” , 1 „abținere” din 18 consilieri prezenți. Se abține de la vot domnul consilier local Ristea Iulian.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrative Teritoriale Municipiul Roșiorii de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008”, Roșiorii de Vede în anul 2020.

Discuții:

Domnul consilier local Nuțu Ion: în afară de UAT Roșiori de Vede ce alți membri asociați mai are Sporting Roșiori ?

Doamna Mara Paul președintele C.S. Sporting Roșiori: S.C Urbis.

Domnul consilier local Nuțu Ion: să înțeleg că suma nu este de ajuns să vă îndepliniți obiectivele propuse. Dacă UAT Roșiori va contribui cu 600 milioane, diferența de unde ? Mai pot fi atrași sponsori la echipă?

Doamna Mara Paul președintele C.S. Sporting Roșiori: nu !

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: profit de faptul că Paul Mara este prezent și-i solicit să spună dacă măsurile propuse anul trecut au fost îndeplinite și dacă lucrurile

au început să intre pe fâgașul normal.

Doamna Mara Paul președintele C.S. Sporting Roșiori explică.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: factorul de care ne-am temut cel mai mult este starea terenului.

Domnul Primar: terenul a fost fertilizat, udat. A început să crească iarba, se va băga și tăvălugul.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

Alte discuții:

La finalul ordinei de zi, o parte din chiriașii locuințelor ANL solicită și își expun nemulțumirile privind modul de calcul al chiriilor și al utilităților.

Domnul Primar îi invită la o întâlnire cu reprezentanții primăriei care se ocupă cu calculul chiriilor.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Piper Savu Cristiana Mirela



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Cița Mioara Iulia



ROȘIORII DE VEDE
27.02.2020